



UNIUNEA EUROPEANĂ

Instrumente Structurale
2014-2020**Programul Operațional Capital Uman 2014-2020****Proiect: „START UP YOURSELF”, cod SMIS 104206****Beneficiar: ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ EURONEST**

ANUNT
privind achiziția
„MOBILIER”

Asociația de Dezvoltare Intercomunitară EURONEST, în vederea implementării proiectului „**START UP YOURSELF**” **Cod MySMIS 104206**, finanțat prin *Programul Operațional Capital Uman 2014-2020*, dorește achiziționarea de mobilier, după cum urmează:

Nr. Crt.	Denumire Produs	Caracteristici Produs	U.M.	Cantitate
1	Dulap Arhivare	Dimensiuni aproximative: Înălțime – 200cm; Lungime – 52cm; Lățime 37cm; Adâncime 33cm; Dulapul va fi prevăzut cu 5 rafturi, dintre care, primele două de jos vor fi închise cu două uși, cu posibilitate de închidere cu cheie, iar următoarele 3 vor fi deschise, fără pereți despărțitori;	Buc.	1
2	Dulap Arhivare, dublu compartimentat	Dimensiuni aproximative: Înălțime – 200cm; Lungime – 125cm; Lățime 43cm; Adâncime 40cm; Dulapul va fi dublu compartimentat cu un perete despărțitor, prevăzut cu 5 rafturi și 4 uși de înălțimea dulapului, cu posibilitate de închidere cu cheie. Lungimea interioară a unui raft va fi de 60cm;	Buc.	1
3	Dulap Arhivare, dublu compartimentat	Dimensiuni aproximative: Înălțime 240cm; Lungime 170cm; Lățime rafturile 1 și 2 (de jos) – 47cm; Lățime rafturile 3-6 – 37cm; Dulapul va fi dublu compartimentat, cu 6 rafturi, dintre care, primele două de jos, închise cu 4 uși, împărțite printr-un perete despărțitor situat între ușile 2 și 3, ușile 1 și 2, respectiv, 3 și 4 oferind acces la rafturi comune; Lățime 47cm; Rafturile 3 și 4 vor avea un perete despărțitor, amplasat pe mijlocul dulapului, acestea fiind deschise; Rafturile 5 și 6 vor avea 3 pereți despărțitori, creându-se 4 spații de depozitare pe fiecare raft, spațiile dinspre interior rămânând deschise iar cele dinspre exterior, vor fi închise cu ușă comună pentru raftul 5 și raftul 6, cu posibilitate de închidere cu cheie; Dulapul va fi prevăzut cu roți pentru deplasare;		1

Beneficiar:



Parteneri:



4	Dulap Arhivare, dublu compartimentat	Dimensiuni aproximative: Înălțime 200cm; Lungime 75cm; Lățime 43cm; Adâncime 40cm; Dulapul va fi prevăzut cu 5 rafturi, 2 uși de înălțimea dulapului, cu posibilitate de închidere cu cheie; Dulapul va fi prevăzut cu roți pentru deplasare;		1
5	Scaune de birou	Directoriale, ergonomice, tapițate cu piele ecologică. Dimensiuni: Șezut: Lățime – 50 cm / Adâncime – 50 cm Spătar: Lățime – 50 cm / Înălțime – 70 cm Înălțime la șezut – coborât 42 cm – ridicat 50 cm	Buc.	4
6	Birou de lucru	Lungime – 130cm, Lățime blat de lucru 80cm, Înălțime 75cm, Lățime picior 62cm; Grosime blat 3,5cm; Pe partea dreaptă, în interior, biroul va avea 4 sertare, cu posibilitate de închidere cu cheie cu o lățime de 35cm; Pe partea stângă, în interior, biroul va avea două compartimente suprapuse cu o lățime de 28cm, cel de jos având înălțimea de 15cm, iar cel de sus având înălțimea de 50cm. Lățimea interioară va fi de 25cm.	Buc.	2

Valoarea maximă estimată de autoritatea contractantă este de 6.302,49 lei fără TVA.

Condiții de participare: Dimensiunile date de către autoritatea contractantă sunt aproximative, putând exista mici diferențe, astfel, operatorii economici sunt invitați să se deplaseze la sediul autorității contractante pentru propriile măsurători.

Culorile utilizate vor fi în concordanță cu mobilierul existent în spațiile de lucru.

Dimensiunile fiecărui raft va permite stocarea de bibliorafturi;

Ofertele transmise de către operatorii economici vor avea menționată valoarea totală oferită fără TVA, prețurile detaliate pentru fiecare produs în parte, perioada de livrare asumată de către operatorul economic și perioada de garanție a produselor. Acestea vor respecta întocmai descrierea produselor oferite. Produsele vor avea perioada de garanție de minimum 12 luni de la data livrării și montării/asamblării.

Toate ofertele vor fi transmise pe adresa de e-mail achizitii@adieuronest.ro.

Termenul limită de transmitere a ofertelor: 06.09.2018, ora 14⁰⁰.

Condiții de livrare: Livrarea și montarea mobilierului rămâne în sarcina operatorului economic și se va efectua la sediul autorității contractante, în maximum 15 zile lucrătoare de la data comenzii ferme. În cazul în care, din motive ce nu pot fi imputate autorității contractante, livrarea produselor va fi întârziată, autoritatea contractantă va calcula penalități de întârziere în cuantum de 0,1% pentru fiecare zi de întârziere, din valoarea totală a facturii fiscale.

Atât la momentul predării produselor cât și la recepția acestora, va participa un reprezentant din partea operatorului economic declarat câștigător.

Condiții de plată: Plata facturii se va efectua în maximum 30 zile de la data recepției fără obiecțiuni și primirea facturii fiscale.



Criteriul de atribuire: Prețul cel mai scăzut.

Toate produsele vor fi noi și nefolosite!

Absolut toate specificațiile sunt minimale și obligatorii. Acestea vor fi evidențiate în propunerea tehnică de către toți operatorii economici. Nerespectarea specificațiilor tehnice va duce la respingerea ofertei în cauză.

Atașat prezentului anunț, pot fi regăsite schițele aproximative pentru reperele 1, 2, 3, 4 și 6

Manager Proiect,
Alina POPA

Consilier Administrație Publică,
Cosmin Plumbu

REFER 1









